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5 de diciembre de 2022
Queridos Padres:

Las nominaciones para el programa de Educación de Superdotados y Académicamente Talentosos (GATE) ha dado comienzo para el año escolar 2023/24.  

El programa GATE del Distrito comienza en el 3er Grado. Los profesores se encargan de nominar a los estudiantes de los grados 2 a 8, pero los padres pueden solicitar que sus hijos sean nominados para ser incluidos en el programa GATE. Esta evaluación incluirá: observaciones de maestros, puntajes de exámenes estatales cuando estén disponibles, puntajes MAP, inscripción en una escuela de Título I, elegibilidad para almuerzo gratis o reducido, designación de aprendiz del idioma inglés, identificación de educación especial o Sección 504 y pruebas cognitivas. El CogAT, la prueba cognitiva, se administrará en Bordewich, Fritsch y Seeliger la semana del 28 de febrero al 3 de marzo. En Fremont, Mark Twain y Empire, el CogAT se administrará la semana del 7 al 10 de marzo. El CogAT se administrará en CMS, EVMS y la Academia Pioneer la semana del 14 al 17 de marzo. 

Si desea que su hijo sea considerado para el programa de Educación para Superdotados y Académicamente Talentosos: 
1. Comuníquese con el maestro de su hijo y pídale que le nomine. 

2. Complete y firme un formulario de Autorización para la prueba de elegibilidad de los padres que el maestro de su hijo le proporcionará. 
Una vez que se haya completado el proceso de selección en abril de 2023, recibirá una notificación por escrito de la elegibilidad de su hijo para participar en el programa GATE para 2023/24. 
Si tiene alguna pregunta sobre este proceso, comuníquese conmigo en el teléfono 283-1591 o por correo electrónico a jkaiser@carson.k12.nv.us. 
Atentamente, 

Joanna Kaiser 
Especialista en Implementación de GATE
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